次会议并发表重

成员

习

近

王真真 校对 潘亚培

岛舞众办实事

前营乡-

民呼我应为民生 快速解纷显担当

顺当了,邻里心气也顺了。"日前,前营乡何寨村 村民刘女士在回访中高兴地说道。

原来,刘女士与邻居秦先生因房屋公共流水 搭架空间使用产生纠纷。秦先生修建大门墙体 时挤压到刘女士家的墙体,导致排水受阻,双方 争执不下。前营乡接到县"12345"政务服务热线 转办后,立即启动矛盾纠纷调解机制,30分钟内 抵达现场勘查,组织双方现场协调。经实地测量 确认,两家房屋间存在1米宽的公共流水搭架空 间,秦先生修建行为确实对刘女士排水造成影

"头天打电话,第二天就解决了!房后排水 响。经村委会现场调解,双方达成和解方案。目 前,所有整改措施均已落实,邻里关系重归和睦。

> 前营乡通过"现场勘查+即时调解+限期督 "三步工作法,既解决了排水隐患,又修复了邻 里关系,受到了当事人的好评。

> 今年以来,前营乡通过"12345"政务服务热线 平台累计解决群众急难愁盼问题58件,其中成功 化解邻里纠纷类诉求11件,办结率100%。下一 步,前营乡将持续擦亮"12345"政务服务品牌,做 到接诉即办、未诉先办,用实干担当架起党群"连 心桥",为乡村振兴注人更多暖心力量。(杨孟涵)

李庄乡-

紧急抢修保供水 民生保障"不打烊"

太感谢了!"目前,李庄乡杨庄村村民杨先生感激地

8月17日,李庄乡杨庄村村民李某却发现附 近路面有大量积水,疑似地下水管破裂,于是,他 拨打了"12345"政务服务热线寻求帮助。

接到县"12345"政府服务热线的派件单后,李 庄乡高度重视,立即组织专人前往现场勘查,并 协调县银龙水务公司、组织村"两委"及施工队商 议维修方案,经检查,确认为主干供水管道因老 化发生渗漏,遂立即开展抢修,最大限度减少对

"师傅们,大热天的修水管,真是辛苦你们啦! 群众生活的影响。抢险维修队关闭相关阀门,调 用挖掘机等设备,连夜开挖作业面,定位漏点并 紧急更换受损管段。经过连续数小时的紧张施 工,于次日凌晨6时成功完成管道修复工作。

> 供水恢复后,该乡水务站工作人员持续监测 水压水质情况,确保供水安全稳定。同时对全乡 范围内的老旧管网进行了全面隐患排查,避免类 似情况再次发生。

> 下一步,李庄乡将加快推进供水管网的监测 巡查,不断提升供水保障能力和应急响应速度, 确保居民用水安全无忧。 (王亚萍)

(上接第一版)上海合作组织秘书长叶尔 梅克巴耶夫、地区反恐怖机构执行委员 会主任沙尔舍耶夫先后发言。各方高度 评价中国为推动上海合作组织发展所作 贡献和担任轮值主席国期间卓有成效的 工作,积极评价上海合作组织取得的发 展成就,并就下阶段合作提出建议。各 方一致认为,同中国共建"一带一路"使 各国共享中国发展新机遇,中方提出的 三大全球倡议为动荡不安的世界带来确 定性、稳定性。各方一致同意,继续践行 "上海精神",凝聚共识、团结一心、携手 前行,加强政治、安全、经贸、科技、人文 等领域合作,统筹应对传统和非传统安 全威胁,坚决打击"三股势力",推动上海 合作组织在更高水平合作中实现更高质 量发展,为地区和世界稳定繁荣作出更 大贡献。各方一致表示,面对变乱交织 的国际形势,上海合作组织成员国要加 强战略协作,捍卫二战胜利成果,维护联 合国宪章宗旨和原则,反对单边霸权、反 对保护主义,完善全球治理体系,维护国 际公平正义。中国人民抗日战争胜利是 中国为人类和平作出的重大贡献,展现 了中国人民的英勇顽强和坚韧不拔,值 得永远铭记。

成员国领导人签署并发表《上海合 作组织成员国元首理事会天津宣言》, 批准《上合组织未来10年(2026-2035 年)发展战略》,发表关于第二次世界大 战胜利和联合国成立80周年的声明、关 于支持多边贸易体制的声明,通过加强 安全、经济、人文合作和组织建设等24 份成果文件。

成员国领导人共同见证上海合作 组织应对安全威胁与挑战综合中心、打 击跨国有组织犯罪中心、信息安全中心、禁毒中心揭牌。

会议一致同意接收老挝为对话伙伴,决定由吉尔吉斯斯坦 接任2025至2026年度上海合作组织轮值主席国。

蔡奇、王毅等参加上述活动。

来源:新华社

(上接第一版)真正激活社区治理"神经 末梢",实现服务群众"零距离"。

"'党建+网格+大数据'治理体系 通过党组织核心引领、网格化精细管 理、大数据智慧赋能,三条主线交织融 合,成功推动社区治理从单向管理的 '治'理,向精准高效的'智'理跃升。' 铁路地区党工委副书记、办事处主任 陈晓伟介绍道。

截至目前,网格走访2000余人次, 化解矛盾纠纷 40 多件,帮办代办事项 200多件,政策解读和安全检查覆盖600 多人次,100多名志愿者参与到社区环 境整治、防诈宣传等社区治理中来,实 现了基层治理从"政府独奏"转向"多元 合奏"的共建共治共享新发展格局。

民生诉求无小事,高效治理见初 心。铁路地区以党建为"红色引擎",以 "党建+网格+大数据"为核心抓手,用科 技织密服务网络,靠多元共治凝聚治理 合力,将基层治理的"神经末梢"延伸至 群众需求最前沿。从修复围堰到点亮 路灯,从清理垃圾到一件件民生实事的 高效解决,都让治理成果更有温度、群 众获得感更足。下一步,铁路地区将持 续深化基层高效能治理实践,不断擦亮 社区服务品牌,让"党建+网格+大数据" 这把破解治理难题的"金钥匙",打开更 多群众幸福生活的新场景,为基层治理 现代化建设注入更多活力。

(王克渠)



为深入学习宣传习近平生态文明思想,全面 展现新时代新征程测绘地理信息事业在支撑高 质量发展方面取得的新进展与新成效,8月29日 上午,县自然资源局组织开展了以"规范使用地 图 一点都不能错"为主题的宣传活动,旨在积 极倡导规范使用标准地图,大力提升公众的国家

活动现场,工作人员积极地向过往群众发放 国家版图知识宣传资料,并提供咨询服务。面对 群众们提出的问题,工作人员耐心解答,并结合 实际案例,向大家讲述了规范使用地图的重要 性,以及如何精准识别"问题地图",让大家真切 认识到正确地图对于国家主权、领土完整以及日 常生活的重要意义。 闻丹丹 摄影报道

我县举办2025年档案知识培训

档案局、档案馆联合于8月28日在县职教中心举办档案业务知 如档案收集不齐全、分类不科学、整理不规范等问题。大家 识专题培训班。培训对象涵盖全县各乡镇、县直各单位档案管 理工作人员,共90余人参加。

县档案馆三级主任科员、省档案工匠型人才刘大会围 绕《中华人民共和国档案法》《中华人民共和国档案法实施 条例》等法律法规,结合实际情况,针对档案收集、整理、保 管、移交等关键环节的操作规范,以及档案查阅利用流程等 为培训人员提供了清晰的操作指南。在实操课程中,对档 案的直角、三孔一线装订等进行了详细地实操演示,并一

为进一步加强档案管理工作,提高档案人员业务能力,县 解答了学员们的问题,解决了许多日常工作中遇到的难题, 纷纷表示,将把所学知识运用到实际工作中,进一步规范档 案管理流程,提高工作效率。

> 此次培训不仅提升了档案工作人员的专业知识水平,还增 强了大家对档案工作重要性的认识,进一步明确了档案工作在 新时代的职责和使命。

> 今后,县档案局、档案馆将以此次培训为契机,为档案工作 者提供更多的学习机会和交流平台,推动全县档案工作再上新 台阶,为我县经济社会发展贡献档案力量。 (刘大会)